

# 中方坚决反对美参院通过涉藏决议案

## 要求立即停止伤害中国人民感情和损害中美关系的错误言行

据新华社电 外交部发言人姜瑜14日就美参院通过涉藏决议案答记者问时表示，中方对此表示强烈不满和坚决反对。有记者问：美国国会参院日前通过了范因

斯坦、史密斯等参议员提出的涉藏决议案。请问中方对此有何评论？姜瑜回答：我们对美国国会参院不顾中方多次严正交涉，执意通过偏袒达赖集团、干涉中

国内政的涉藏反华决议案表示强烈不满和坚决反对。她说，我们要求美国国会参院某些议员认清

达赖长期披着宗教外衣、从事分裂中国活动的真面目，认清达赖集团假对话、真对抗，假和平、真暴力的实质，尊重事实，摒弃偏见，立即停止伤害中国人民感情和损害中美关系的错误言行。

### 时政速览

## 全省 24.2 万个污染源将接受入户调查

本报讯 我省第二次土地调查和第一次污染源普查工作将进入全面调查和普查阶段。昨日，记者从省政府召开的电视电话会议上获悉，此次将对全省城乡土地开展全面调查，查清每一块土地的具体情况，同时，我省已确定

需要普查的污染源有 24.2 万个，这些污染源将全面接受入户调查登记。

全省第二次土地调查工作和第一次污染源普查工作预计将于 2009 年全面完成。

晚报记者 裴蕾

## 全省下月起清理“挂牌保护”红头文件

本报讯 政府为企业“挂牌”，出台“红头文件”保护地方重点企业。今后，类似这些含有“挂牌保护”等内容和地方保护、行业保护的政府文件将被彻底清理掉。昨日，记者从省政府法制办获悉，《全省市县规范性文件清理工作实施方案》新近出台。根据要求，全省各省市、县（市、区）政府和部门将从 5 月 1 日起对 2007 年 12 月 31 日

前制发的现行有效的政府“红头文件”进行全面清理。

省政府法制办还特别强调，影响环境和资源保护，影响节能减排，含有“零地价”、“零执法”、“挂牌保护”内容和地方保护、行业保护以及超国民待遇内容的政府“红头文件”都必须在此次清理中予以废止或修订。

晚报记者 裴蕾

## 第二届中国博会我省签约内资项目到位 67.2 亿元

本报讯 昨日，记者从省政府获悉第二届中国博会签约项目的最新进展：内资项目到

位资金已达 67.2 亿元。

截至目前，在第二届中国博会我省签约的 66 个内资项目中，有 5 个项目已经投产，33 个项目正在开工建设，23 个项目正在抓紧进行前期工作。项目累计到位资金已达 67.2 亿元，其中开工及投产项目到位资金 59.4 亿元。

晚报记者 裴蕾



## 中原美景 美女代言

本报讯 昨日上午，省旅游局聘请 2008 国际旅游小姐冠军总决赛前五名为“河南旅游荣誉形象大使”，并颁发绶带及证书，这五位国际旅游小姐将向世界宣传推广河南旅游。其中，第三名加拿大小姐因病缺席当天的仪式。

省旅游局局长苏福功说，真诚希望这 5 位“河南旅游荣誉形象大使”能把河南的美丽与魅力带到不同的国家和地区，能把国外友人对河南旅游的建议与要求反馈给河南，帮助河南更好地发展旅游。苏福功同时希望形象大使今后多到河南观光旅游，省旅游局将提供最大的方便和最优的服务。

省旅游局局长苏福功说，真诚希望这 5

晚报记者 胡申兵/文 赵克/图

解开情感密码 排遣寂寞心情  
感性话题心随心定  
9600111  
网通固话小灵通均可拨打

作为全国耳鼻喉疾病防治工程定点医院，河南协和医院举行了大型专家会诊活动，会诊期间发现了许多患者因治疗方法失误如：诊疗技术落后、治疗设备不完善等，导致效果不尽满意，治疗不够彻底，病情反复发作。在此，河南协和医院耳鼻喉专家提醒郑州市广大市民，现代医学的发展让耳鼻喉疾病都有了有效的治疗方法，但需因人施治、因病施治、规范治疗，只有规范治疗，才能避免耳鼻喉疾病的反复发作。

地址：郑州市伊河路42号 专家咨询电话：0371-6736 3355

# 耳鼻喉疾病患者：该怎样走出治疗误区？

“鼻子不舒服，请上药就好，不连续痊愈，怎么办？”“鼻子不通气，最近开始流鼻涕，怎么办？”“鼻子才不疼，睡觉就打呼噜，是病吗？”……在举行大型专家会诊期间，河南协和医院耳鼻喉专家针对提出的这些问题，都进行了详细解答并给患者开出了个性化的治疗方案。

河南协和医院耳鼻喉专家方义超提醒：现代医学的发展让耳鼻喉疾病都有了有效的治疗方法，但重要的是要规范治疗，才能得到最佳治疗效果。耳鼻喉疾病宜早期治疗，只有这样才能防止不复发。有时患者为图省钱或图省事，比如此类鼻膜炎、鼻窦炎、过敏性鼻炎等，未能及早治疗，病菌在鼻窦内蔓延，完全可以在治疗的同时，获得根治的效果。术前应做好手术准备。

## 低温等离子治鼻炎不易复发

一位患者知道有上海专家到协和会诊，一大早就来到医院排队，过去，他患鼻炎，经历了“好了几天又不好，再复发”这循环，一次比一次严重，他迫切地想知道像他这样的病情，有没有什么好办法可以彻底根除鼻炎的苦恼。

上海第一人民医院耳鼻喉科专家高会真教授为这位患者介绍了低温等离子微创手术。低温等离子微创手术是治疗过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉等鼻部疾病的首选方法。与传统手术相比，低温等离子微创手术具有无痛苦、无出血、无疤痕、恢复快、复发率低等优点。



全国耳鼻喉疾病防治工程定点医院——河南协和医院

鼻黏膜神经的兴奋性，改变鼻窦内环境。手术时间大约 15 分钟，操作简单、痛苦小，术后恢复快，不影响工作，术后效果好，手术费用也较低。

## 微创内窥镜：治鼻窦炎、鼻息肉

随着人们生活水平的提高，环境污染、空气污染等因素，导致鼻窦炎、鼻息肉等疾病的发病率逐年上升。微创内窥镜手术是治疗鼻窦炎、鼻息肉的有效方法。该手术通过鼻腔微创切口，在内窥镜直视下进行手术，具有手术时间短、痛苦小、出血少、恢复快等优点。术后患者可以恢复正常生活和工作。

功能，效果位位不易复发等。同时，该手术还具有微创、痛苦小、恢复快等特点。患者在术后即可恢复正常生活和工作。

## 长期流脓听力下降要尽早治好

几年前，成小姐感冒后开始出现耳朵流脓的现象。经过治疗，暂时好转，但无脓感。发现自己的听力在逐渐下降。她来到河南协和医院耳鼻喉科专家处，咨询了这种情况应该如何治疗。有没有机会恢复原来的听力。

河南协和医院耳鼻喉科专家方义超表示，你从病情看，首先要做耳内镜检查，明确鼓膜的受损情况。有无炎症、听骨链有没有破坏等等。如果听骨链有破坏等，就必须做听骨链重建术。而做听骨链重建术，移植鼓膜和听骨链等结构重建听骨链。河南协和医院引进的德国蔡司显微镜在的手术过程中，能够清晰看到手术部位的每一个细节，保证了手术的精准性和安全性。术后患者可以恢复正常生活和工作。

河南协和医院耳鼻喉专家提醒：感冒、流鼻涕、打喷嚏等鼻窦炎，但如果长期不愈，只靠药物治疗就可以了，相对比较简单，但很多人错过了治疗时机，演化成慢性疾病，就会带来诸多并发症。

## 会诊专家简介

<p><b>张宝泉</b></p> <p>北京协和医院耳鼻喉科主任医师、教授、博士生导师</p> <p>中华耳鼻喉科学会委员、中国耳鼻喉科学会常务理事、河南省耳鼻喉科学会理事</p> <p>从事耳鼻喉科临床、教学和科研工作 30 余年，有丰富的耳鼻喉科临床经验。特别擅长鼻渊、鼻窦炎、鼻息肉、鼻中隔偏曲、过敏性鼻炎、鼻窦炎的微创手术治疗。</p>	<p><b>高会真</b></p> <p>上海市第一人民医院耳鼻喉科主任医师、教授</p> <p>毕业于上海交通大学医学院，曾在国内外进行学术交流，从事耳鼻喉科临床、教学和科研工作 30 余年。</p> <p>特别擅长鼻渊、鼻窦炎、鼻息肉、鼻中隔偏曲、过敏性鼻炎、鼻窦炎的微创手术治疗。</p>
---	---

地址：郑州市伊河路42号 专家咨询电话：0371-6736 3355